



# 同深同行

今年的秋天比往年來得晚，已經十一月，但天氣仍是悶熱的，還竟然接二連三的懸掛起颱風訊號，緊隨的是連續幾天的大雨，真讓人感到納悶。不過，我們的學校卻一點也不納悶，從九月中秋節猜燈謎吃月餅，到十月份體藝科技周各類活動，然後是十一月福音周的攤位活動、福音茶座等，學校的活動不斷，同學們也踴躍參加。以往是初中同學比較積極參與，今年的高中同學也活潑起來，參與性也強，每逢有活動舉行，他們也來捧場，大家都玩得興高采烈。

10月29日是我們的三十四屆田徑運動會，這是同學們每年都興奮期待的體育活動。感謝天父，今年的天氣十分美好，冷暖也適中，所以健兒們都能發揮出應有的水準，中六級的張浩甄同學更在男子甲組的跳高項目中打破了2020年的大會紀錄呢！真是可喜可賀啊！

11月11至15日是我們本年度的福音周，老師、同學和教會的同工弟兄姊妹們都精心預備了很多精彩的節目讓同學參加，有：福音茶座、感謝「梨」、攤位遊戲等，同學們都玩得很開心，不單認識了一些聖經知識，還贏取了很豐富的禮物呢！

今年的福音早會，我們有三位同學非常勇敢地站在台前，向全體師生分享她們的信主經歷，以及自己因信仰而帶來的改變。同是中四級的瑤亮同學和勵賢同學，還有中五級的寶瑩同學，分別坦誠地對同學說到自己以往曾做過的錯事，以及生命中曾經歷的挫折和打擊，但因著相信上帝，看到了自己的問題和不足，在教會裡也得到其他基督徒的幫助和支持，她們漸漸走出困境，因而看見了以前不曾發現的美景。

我知道瑤亮曾經猶豫，因擔心分享之後可能要面對的目光，但最後她說：「我不應該膽怯，不應該以福音為耻！好吧！我會好好與大家分享的。」感謝上帝，祂讓我們見到勇氣和堅毅。

舊約聖經《以賽亞書》9章6節說：「因為有一個嬰孩為我們而生，有一個兒子賜給我們；……他的名必稱為『奇妙的策士、全能的神、永恆的父、和平的君』」。

2024年將要踏入最後一個月份，十二月也是耶穌基督降生，為人類帶來好消息的日子。盼望大家都能像瑤亮和勵賢那樣，可以得著這份從上帝而來的禮物，也能得著豐盛的生命。祝大家聖誕快樂、常沐主恩！

校長 黃佩儀

## 新老師介紹



馮栢軒老師生活照

大家好，我是馮栢軒老師，今年是第二年在深培中學任教英文科和宗教科，我的興趣是做運動和聽音樂，因為這兩項活動能夠令我減輕壓力，平靜身心。相信各位同學在學習上都會遇到困難和壓力，希望大家能夠培養自己的興趣，這樣不但能減輕壓力，也能夠豐富自己的人生閱歷。

大家好！我是陳志康老師，本年度任教體育科及數學科。空間的時候我喜歡做運動，特別是踢足球及跑步。除了可以鍛鍊身體外，更可以釋放日常面對的壓力。此外，我亦會學習一些日常比較少接觸到的運動，例如跑山、潛水、滑雪等，更令我跳出自己的舒適圈。做運動時會常常遇到挫折或困難，就像大家在日常生活中面對不同困難。如果我們選擇面對而非放棄，相信在這個過程中會令大家成長以及學懂「堅持到底、永不放棄」的精神。



陳志康老師生活照

## 活動消息

### 體藝科技週

10月21日至25日為本校的體藝科技週，涵蓋了多個學科，包括體育科、藝術科（視覺藝術、音樂）、科技教育（資訊科技、設計與科技）、企業、會計與財務概論及家政科。活動中設置了各科目的午間攤位遊戲，讓學生們在輕鬆愉快的氛圍中學習並體驗不同學科的知識和技能。



過關遊戲



花鳥藝術字



健康食物配對



體適能大挑戰

### 陸運會：

10月29日為本校第三十四屆田徑運動會，當天的天氣格外晴朗，同學們無論是在徑項競賽還是田項競賽中都全情投入，努力為個人、班級和四社爭取佳績。不少老師也參與其中，特別是在「班際接力賽」和「師生接力賽」中，與同學們一起在跑道上奮鬥，不僅展現了學生們的體育精神，也增強了師生之間的凝聚力。



同學全力以赴，努力突破自己的極限



社員為參賽同學落力打氣



「班際接力賽」中奪取佳績



紅社獲得全場總冠軍



學生見證分享及佈道會，讓同學對基督教信仰有更深的認識。



傳愛大使向全校的教職員送上「感恩鳥」以表達謝意。



福音茶座

### 福音周：

另外，11月27日至11月30日為本年度的福音周，宗教組老師舉行一連串的福音週活動讓同學參與，包括福音茶座、攤位遊戲、佈道會。

### ♥ 金句分享 ♥

教養孩童，使他走當行的道，就是到老他也不偏離。（箴言22:6）

### ♥ 活動事項 ♥

19/12 歌唱比賽  
20/12 聖誕崇拜